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Radny Powiatu Żyrardowskiego

Pan Andrzej Wilk

Starosta Powiatu Z}rardowskiego

za pośrednictwem

Przewodniczącej Rady Powiatu Żyrardowskiego

INTERPELACJA

w sprawie wyników audytu i kontroli, wdrożonych zaleceń oraz działań nadzorczych
dotyczących zdarzenia w Centrum Zdrowia Mazowsza Zachodniego Sp. z o.o.

W związku z odpowiedzią na interpelację nr OR. 0003. 9.2026, w której wskazano, iż w
związku z opisywanym zdarzeniem przeprowadzono kontrolę wewnętrzną, postępowanie
wyjaśniające oraz wdrożono zalecenia sformułowane przez Rzecznika Praw Pacjenta, a
także wobec wcześniejszych informacji przekazywanych podczas spotkania w grudniu, że
przeprowadzony audyt nie wykazał nieprawidłowości, zwracam się o udzielenie
odpowiedzi na następujące pytania:

l. Jaki był zakres oraz wynik audytu i kontroli dotyczących tej sprawy, kto je przeprowadzał
(podmiot zewnętrzny czy komórka wewnętrzna), jakie były ich ustalenia oraz czy
sformułowano rekomendacje lub zalecenia?

2. Jakie konkretnie zalecenia zostały wydane przez Rzecznika Praw Pacjenta, czego
dotyczyły, kiedy zostały wdrożone oraz w jaki sposób zweryfikowano ich realizację?



3. Proszę wyjaśnić rozbieżność pomiędzy wcześniejszą informacją, że audyt nie wykazał
nieprawidłowości, a obecną informacją o wdrożeniu zaleceń pokontrolnych, które wskazują
na potrzebę wprowadzenia określonych zmian.

4. Czy sporządzono raport, protokół, wystąpienie pokontrolne lub inny dokument
podsumowujący ustalenia audytu lub kontroli, a jeśli tak - jakie były jego zasadnicze
wnioski?

5. Jakie działania nadzorcze podjął Zarząd Powiatu, wykonując nadzór właścicielski wobec
spółki, po uzyskaniu informacji o zdarzeniu oraz po zakończeniu postępowania Rzecznika
Praw Pacjenta, w tym jakie wnioski lub działania naprawcze zostały podjęte przez organ
właścicielski?

6. Czy w związku z ustaleniami kontroli, audytu lub wdrożonych zaleceń rozważano
wprowadzenie zmian organizacyjnych, nadzorczych bądź wyciągnięcie konsekwencji
służbowych lub zarządczych, a jeśli nie - z jakich powodów?

Rozbieżność pomiędzy informacją o braku nieprawidłowości a późniejszym wskazaniem na
wdrożenie zaleceń wymaga doprecj^zowania, podobnie jak zakres działań nadzorczych
organu właścicielskiego, zwłaszcza wobec faktu, że dotychczasowe odpowiedzi odwohiją
się głównie do stanowiska samej spółki, bez przedstawienia własnych ustaleń lub reakcji
nadzorczej Powiatu.

Wnoszę o udzielenie odpowiedzi w ustawowym terminie.

Andrzej Koźbiał

Radny Powiatu Żyrardowskiego


